

荣光共享 共筑国防

我县组织立功军人家属参加主题双拥活动

通讯员 甄芳倩

本报讯 6月21日至22日，县双拥办组织16名荣立三等功及以上奖励的现役军人家属，赴嘉兴开展“荣光共享 共筑国防”主题活动，追寻红色记忆，感悟红船精神，汲取奋进力量，大力弘扬拥军

优属、拥政爱民光荣传统，巩固发展军政军民团结。

活动期间，军属们不仅领略了优美的自然风光，还学习了百年“红船精神”，通过一系列交流与互动，增进了彼此之间的了解和友谊，深刻体会到了“一人立功、全家光荣”的荣誉感和自豪感。军属们

纷纷表示：“感谢县双拥办组织此次活动，活动安排周到、服务贴心，我们深刻感受到了县委县政府对我们立功军人家属的关心关怀，同时真切感受到了孩子带给我们的荣光，我们为他们感到骄傲。”

此次活动是我县打造“天姥双拥”特色品牌的又一重要举

措。活动前期，县双拥办认真筹划、制定活动方案，合理安排活动日程和路线，全力做好服务保障工作。活动旨在让立功受奖现役军人家属共享尊崇与荣光，同时激励官兵献身国防再立新功，共筑国防钢铁长城，为国防和强军事业贡献新昌力量。

我县开展商贸领域安全生产检查

通讯员 蒋则玄

本报讯 近日，县商务局联合县公安局、县应急管理局、县生态环境局、县消防救援大队等部门(单位)开展商贸领域安全生产联合检查，进一步督促企业强化安全生产意识。

行动中，检查组深入大型商场超市、餐饮企业、加油站等场所，了解企业在冷库建设规范、消防安全、反恐安全等方面的情况，本次行动共检查相关场所5家，发现问题2处，均已现场整

改。检查组强调，各商贸企业要严格按照本次安全生产月主题和具体要求，加强落实安全生产主体责任，建立健全企业内部隐患排查报告制度，重点围绕人员密集场所动火作业和冷库保温材料安全管理等方面，持续推动查找身边安全隐患。

下一步，县商务局将继续加强督促相关企业以更高标准、更严格要求落实安全管理工作，坚决防范与遏制重特大事故发生，推动全县商务领域安全生产形势持续稳定向好。

新嵛新能源渣土运输转型研讨会举行

通讯员 张丹萍

本报讯 近日，县综合行政执法局联合三一重工、徐工汽车等多家车企举行新嵛新能源渣土运输转型研讨会，加快推进我县渣

土运输行业绿色低碳转型，助力企业深入了解新能源渣土车的性能优势及实际应用。

会上，新能源车企单位工作人员在现场对样车外观、性能进行了介绍，并且现场演示了新能源渣

土车的基本操作方法，使与会人员对于新能源渣土车有了更加直观的了解。来自新嵛地区的20余家渣土运输公司负责人与新能源车企负责人针对新能源渣土车置换进行了深入交流，共同探讨新能源

渣土车的运营模式、技术特点及行业发展趋势。

此次交流会有效推进了我县新能源运输车辆的置换工作，推动渣土运输向绿色低碳高效转型，助力城市迈向低碳美好未来。

福彩爱心志愿者情暖残障人士

记者 王娟敏 孟洲频

本报讯 昨日，县福利彩票工作站组织40余名爱心志愿者走进七星街道仁爱残疾人之家，开展“福彩送温暖”公益活动，为残障人士送去生活物资与暖心陪伴，以实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。

活动现场，爱心志愿者们为残障人士送上牛奶、大米、食用油等生活必需品，并手把手指导他们制作手工艺品。随后，爱心志愿者们分工协作，与残障人士一起包饺子、唠家常，欢声笑语中，热腾腾的饺子端上餐桌，大家共进午餐，其乐融融。

“今天我们联合40余家福彩爱心投注站共同参与慰问，希望

能为特殊群体解决实际困难。”新昌福彩工作站站长张天航表示，福彩始终秉持公益初心，未来将持续关注社会弱势群体，动员更多力量参与帮扶。

仁爱残疾人之家创办人鲍松娟对爱心志愿者的到来深表感谢：“你们不仅送来物资，更给‘孩子们’带来了快乐和温暖。”据悉，该机构常年为残障人士提供康复训练、就业技能培训等服务，此次福彩爱心投注站志愿者的加入，进一步丰富了残障人士们的精神文化生活。

近年来，新昌福彩工作站多次开展助残、助学、慰问孤寡老人等公益活动。此次行动既彰显了福彩的公益属性，也为构建互助友爱的社会氛围注入正能量。

村规民约主题宣传活动进乡村

通讯员 章初盈

本报讯 近日，回山镇官元村新时代文明实践站联合县文明办开展“学习村规民约，建设文明乡风”主题宣传活动，引导村民以村规民约为行为准则，进一步破除陈规陋习，推动乡村文明建设，共

同绘就美丽乡村新图景。

活动现场，志愿者向村民们发放村规民约相关宣传资料，以“拉家常”的方式深入浅出地解读村规民约中移风易俗、环境保护、邻里互助等具体条款，并结合邻里纠纷调解、人居环境整治等身边案例，让村民深刻理解村规

民约不仅是写在纸上的条文、挂在墙上的规章，更是需要融入日常生活的行为自觉，推动形成“崇尚文明、摒弃陋习”的文明新风尚。不少村民表示，将从自身做起，践行优良家风，争做淳朴民风的传承者、文明乡风的建设者，为乡村文明建设添砖加瓦。

此次活动的开展，进一步推动了村规民约在乡村文明建设中的落地落实，引导群众人人践行村规民约，树立良好村风。下一步，官元村新时代文明实践站将依托文化礼堂、农家书屋等阵地，通过“线上+线下”融合宣传模式，持续深化移风易俗宣传教育。



擦亮双眼 远离诈骗

昨日上午，县公安局反诈中心联合镜岭派出所、绍兴银行新昌支行走进镜岭水库库区大畈村，开展“反诈从细节做起，擦亮双眼远离诈骗”主题宣传活动，进一步提升库区群众防范诈骗意识，筑牢安全防线。(记者 俞晓委 摄)



巧手成香 甜蜜共享

近日，县妇女儿童服务中心携手南明街道鼓山社区精心组织开展主题烘焙活动，邀请专业烘焙老师开展现场教学，详细讲解雪媚娘及瑞士卷的制作方法，并指导在场妇女动手制作，让大家在学习中收获技能与快乐，进一步增强妇女们的凝聚力。(通讯员 袁楼 摄)

节约用电，错峰让电
同献爱心，共尽责任

交通银行“抵押贷”搬上手机 线上融资更便捷

线上抵押贷是交通银行绍兴分行为践行普惠金融服务理念，创新推出的特色化个人经营性贷款产品。该产品依托互联网技术，通过“大数据”模型实现贷款的线上申请、房产的在线快速评估以及在线提款和还款等各项功能，还有专属客户经理提供上门服务，可以让客户实现足不出户办理贷款，简化办理流程，有效满足小微企业主“短、频、快”的融资需求。

与普通的小微融资产品相比，线上抵押贷除了贷款额度高、期限长外，该产品还具有申请便捷、无评估费用、利率低、随借随还等诸多优势，真正让客户享受到高效便捷、质优价廉的普惠金融服务。

线上抵押贷年利率2.45%起，额度最高可贷1000万，授信期限最长10年。

交通银行新昌支行营业部：人民中路154号 86036233 86337101

交通银行新昌大通支行：鼓山西路659-663号 86040045 86259399

申请流程：扫描二维码→马上申请→填写身份信息提交



XCMC

新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线：13757565363 地址：七星路211号

